

КОМСОМОЛЪ УЗБЕКИСТАНА

г. Ташкент

20 ИЮН 1981

◆ ФЕСТИВАЛИ

ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ
С «ЗОЛОТЫМ
ДЕЛЬФИНОМ»

Шефские выезды со спектаклями в города, районы, школы, детские сады и интернаты стали одной из основных форм работы Андижанского областного театра кукол «Лолла».

Совсем недавно вернулась из 30-дневной поездки по Ферганской области русская труппа театра. Ребятам была показана забавная сказка венгерских писателей Тотта и Шандора «Чудеса дедушки Чиличалы».

Сейчас коллектив закончил работу над новой постановкой — «Наследство Бахрама».

— Стало хорошей традицией, — говорит директор театра Рафик Расулов, — каждый новый спектакль выносить сначала на суд горожан, и только после учета их зрительских замечаний и предложений отправятся на гастроли.

В октябре этого года театру предстоит выдержать серьезный экзамен. Он примет участие в Варненском фестивале кукольников «Золотой дельфин».

Р. МЕЛЬНИКОВ,
наш внешт. корр.

Андижан.